

## SLUŽENJE, NE KARIJERIZAM

Uistinu je ovo sveto evanđelje veoma suvremeno i poučno za ljude dvadeset i prvog stoljeća! Apostoli, posebno dva brata Jakov i Ivan, prije nego ih je Duh Sveti preobrazio i u mišljenju i u srcu, pokazuju ne samo svoju sliku nego i sliku čovjeka općenito, pa i današnjeg čovjeka. Pogotovo ako se čovjek prepusti nezdravim težnjama, a ne nastoji se oplemeniti nadzorom nad samim sobom u svjetlu Kristove nauke i primjera te u snazi Božje milosti koju mu daju sakramenti i molitva.

Apostoli Jakov i Ivan očito pokazuju svoj karijerizam. Nadaju se da će Isus uspostaviti političko kraljevstvo, oslobođeno od rimskog okupatora. Zato njihova majka i oni mole Isusa da bi u tom kraljevstvu oni bili s desne i s lijeve. Dakle, današnjim jezikom da budu prvi ministri, visoki savjetnici, direktori i slično. Na to se ostala deseterica razgnjeviše na dvojicu. Po ljudski govoreći, imaju pravo, jer u čemu su Jakov i Ivan zaslužniji?

Da stvari postavimo na čisto. Čovjek koji se studijem i marljivim nastojanjem osposobio za neko zvanje, za neku profesiju ili službu, opravdano teži savjesnim radom napredovati u svojoj profesiji, pošteno izgraditi karijeru. To ne osuđuje ni Isus ni kršćanska moralna nauka. Ali karijerizam je nešto posve drugo. Zlo je u sebi i štetno za društvo. Karijerist hoće što viši i unosniji položaj bez obzira na svoje sposobnosti i kvalifikacije. U tu se svrhu služi svim sredstvima pa i nečasnim ako treba. Ulaguje se šefu i šefovima. Poslužiti će se korupcijom, podmićivanjem, lažima, klevetom. Spreman je svakoga pregaziti pa i svoje prijatelje. Karijeristima nije cilj napredovati u sve boljoj spoznaji znanja svoje profesije (profesora inženjera, liječnika i sl.) te unaprijediti svoju struku ili proizvodnju u korist drugih. Čast visokog položaja i njegovi prihodi koji omogućuju vrlo udoban život, to je ideal karijeristu. U tomu oni misle naći svoju veličinu i svoju sreću, a to je varka. Ako stavimo neko maleno poprsje na visoko podnožje, time poprsje nije postalo veće, nego smo napravili rugobu. Nije čovjekova sreća u visini položaja i imanja, nego u dubini duše otvorene prema Bogu i subratu čovjeku.

Krist pri kraju današnjeg evanđelja daje riječju i primjerom snažnu poruku i pouku u čemu je prava čovjekova veličina. Naime, da svojim sposobnostima služi drugima, da posluži kako bi unaprijedio dobro i napredovanje subrata čovjeka i društva. Tako će najbolje razvijati i svoje vlastite sposobnosti i svoju pravu ljudsku veličinu. Naći svoju sreću.

Uzmimo pokoji primjer. Profesor je prvi u razredu, ali poslužuje, pomaže učenicima, studentima da postignu određeno znanje, žrtvuje se za svoje učenike da osposobi velik broj učenika. Nešto svoga produžuje u učenike. Učenici su zahvalni takvom profesoru, o njemu u starijim godinama s poštovanjem govore. Profesor je svojim „služenjem“ kao čovjek razvio svoju osobnost i ovozemnu sreću. Slično je s ljudima svih profesija ako su „služili“ onima kojima su pomagali i za koje su radili. Roditelji su glavni u obitelji, ali su i oni poslužitelji svoje djece da ih pomognu. I djeca poslužuju svoje roditelje, nadasve ljubavlju, zahvalnošću, poštovanjem. Eto što znači služenje, biti poslužitelj, davati od svoga, davati sebe: to je razvitak osobnosti. Zato je i Krist rekao: „Blaženije je (veća je sreća i radost) davati nego primati.“

Zato i oni koji ne priznaju Krista kao Boga, ali dobro poznaju njegov zemaljski život i rad, u pomaganju ljudima, darivanju zdravlja, čudesnom hranjenju i davanju sebe na križu, i takvi ljudi poštuju Krista kao idealnu osobu. A mi Kristovi vjernici koji vjerujemo u Krista i kao čovjeka i kao Boga, u punoj ljubavi nosimo mu najveću zahvalnost jer je sebe predao za nas, sebe nam i danas dariva u sakramentima, osobito u euharistiji. Zašto? Da možemo i mi od svoga i od sebe darivati subraći ljudima jer je to najočitiji znak da sebe darivamo Njemu, Bogu, a time najviše ostvarujemo i veličinu svoje osobnosti. Ostvarujemo veličinu Božje djece, a u tome jest prava ovozemna radost i sreća. Jedini put k vječnoj radosti i sreći.

## 29. NEDJELJA KROZ GODINU - MISIJSKA

### 1. ČITANJE: Iz 53, 10-11

*Žrtvuje li život svoj kao naknadicu, vidjet će potomstvo.*

Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima.  
Žrtvuje li život svoj kao naknadicu,  
vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane  
i Gospodnja će se volja po njemu ispuniti.  
Zbog patnje duše svoje vidjet će svjetlost  
i nasititi se spoznajom njezinom.  
Sluga moj pravedni opravdat će mnoge  
i krivicu njihovu na sebe uzeti.

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,  
kao što se u tebe uzdamo!**

\*\*\*\*\*

Prava je riječ Gospodnja,  
i vjernost su sva djela njegova.  
On ljubi pravdu i pravo:  
puna je zemlja dobrote Gospodnje.  
\*\*\*\*\*

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,  
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:  
da im od smrti život spasi,  
da ih hrani u danima gladi.  
\*\*\*\*\*

Naša se duša Gospodinu nada,  
on je pomoć i zaštita naša.  
Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama  
kao što se u tebe uzdamo!

### 2. ČITANJE: Heb 4, 14-46

*Pristupajmo smjelo prijestolju milosti.*

Braćo:

Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa – Isusa, Sina Božjega – čvrsto se držimo vjere.

Tà nemamo takva velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom.

Pristupajmo dakle smjelo prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi čas!

### EVANĐELJE: Mk 10, 35-45

*Sin Čovječji došao je da život svoj dade kao otkupninu za mnoge.*

U ono vrijeme:

Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: „Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.“ A on će im: „Što hoćete da vam učinim?“ Oni mu rekoše: „Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.“ A Isus će im: „Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?“ Oni mu rekoše: „Možemo.“ A Isus će im: „Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.“

Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: „Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, s vjerom i pouzdanjem izrecimo svoje molitve pred nebeskim Ocem, od koga dolazi svako dobro.

1. Učvrsti, Gospodine, evanđeosko propovijedanje i svjedočenje svoje Crkve među svim narodima i daj da mudrost evanđelja postane svima nadahnuće za izgradnju novoga svijeta, molimo te.
2. Čuvaj u istini evanđelja papu našega Franju i sve pastire Crkve i daj da po njihovu služenju i vodstvu tvoja Crkva bude očiti znak tvoga Kraljevstva, molimo te.
3. Rasvijetli i okrijepi vjeru nas koji te ponizno molimo: ne dopusti da nama srca zamru u brigama za svijet i za život što prolazi; daruj nam srce poučljivo i otvoreno za sve na što nas pozivaš, molimo te.
4. Pohodi svojom blizinom one koji su pogođeni tjelesnim i duševnim patnjama: utješi ih svojom milosrdnom ljubavlju i daj da u svome trpljenju prepoznaju put životnoga sjedinjenja s Kristom Spasiteljem, molimo te.
5. Za pokojnu braću i sestre: po svojoj milosrdnoj ljubavi oprosti im grijehe i primi ih u svoje vječno kraljevstvo, molimo te.

Nebeski Oče, tvoj nam se Sin objavio u liku sluge i u služenju nam pokazao put spasenja. Izliječi nas od naše oholosti i prodahni spremnošću za radosno služenje bližnjima.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Obitelj Škreblin i rođaci  
(22.10.18.) 19.00: + Nedjeljko Alavuković i Stjepan Miketić

Utorak: 7.00: + Franjo i Katarina Betlehem  
(23.10.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (24.10.18.)	7.00: + Milica i Miško Barbarić 19.00: + Iva Kundid i Josip Zakanj
Četvrtak: (25.10.18.)	7.00: + Milan Gršković 7.00: + Braća, sestre i dobrotvori našega reda 19.00: + Petar Bukovac
Petak: (26.10.18.)	7.00: + Anica Knezović 19.00: Kumulativne
Subota: (27.10.18.)	7.00: + Zdenko, Danica i Kata Križanić i Danica Svržnjak 19.00: + Krešimir Pevec
Nedjelja: (28.10.18.)	7.30: + Viktor Kipčić, Tomo i Štefanija Posarić 9.00: + Mile Viduka 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Zdenko Roksandić 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

---

### ***Obavijesti:***

#### **Liturgijska zajednica**

U ponedjeljak u 20.00 sati održat će se susret Liturgijske zajednice. Pozivamo sve vjernike koji žele bolje upoznati Sveto pismo i liturgijska čitanja.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Zajednica čitača**

U utorak u 20.00 sati održat će se susret čitača. Pozivamo sve čitače koji na tjednim i nedjeljnim euharistijskim slavljinama naviještaju Riječ Božju. Ovim susretima želimo im pomoći u vršenju njihove službe kako bi što dostojanstvenije i savjesnije izvršili svoju dužnost u liturgijskome slavlju.

#### **Katekumenat**

U utorak smo započeli s novim ciklusom pripreve odraslih za primanje sakramenata (krštenja, pričesti i krizme). Ako u vašim obiteljima ili među prijateljima ima osoba koje nisu primile nijedan ili samo neki od ovih sakramenata, neka se uključe. Svi koji žele primiti sakramente neka dođu u utorak u 20.00 sati pred vjeronaučnu dvoranu.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

#### **Zajednica obitelji**

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ započinjemo sa susretima obitelji. Na ovaj prvi susret pozivamo posebno one koji žele biti animatori ovih susreta. Pomagati u pripremi tema, pjesmi, molitava i druženja. Obiteljska zajednica ima za cilj zajedničko promišljanje o važnosti obitelji, aktualnim izazovima današnjeg vremena i sadržajima koji su korisni za poboljšanje zajedništva među supružnicima.

### **Franjevačka mladež**

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret Franjevačke mladeži. Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe u mjesno bratstvo Franjevačke mladeži.

### **Susret za studente i mlade**

U četvrtak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret za studente i mlade. Pozivamo sve mlade koji žele kroz druženje i slavljenje Boga produbiti svoju vjeru.

### **Euharistijsko klanjanje**

U petak nakon večernje mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje uz čitanje biblijskih tekstova.

### **Nedjelja zahvale za Božja dobročinstva**

U nedjelju je Dan zahvale za Božja dobročinstva i plodove zemlje. Ovaj dan zahvale proslavit ćemo na dječjoj misi u 9.00 sati. U našoj župi to je i dan kruha. Djeca osnovne škole i njihovi roditelji imat će prodaju kolača i peciva koja su sami napravili. Pozivamo djecu i roditelje da budu dionici ovoga zahvalnog slavlja.

### **Franjevački svjetovni red**

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

### **Susret srednjoškolaca**

U nedjelju u 20.15 je susret srednjoškolaca. Potaknite svoje srednjoškolce da se odazovu i uključe u ove susrete.

### **Listopadske pobožnosti**

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

**Pozivamo djecu osnovne škole i njihove roditelje na molitvu krunice utorkom i četvrtkom.**

---

### **Župni zborovi**

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.30 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

**Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.**

---

## Hodočašće u Šibenik

Na blagdan sv. Nikole Tavilića, **u srijedu 14. studenoga**, organiziramo hodočašće u njegovo svetište u Šibeniku. Polazak je ispred naše crkve u 6.00 sati. U nacionalnom svetištu sv. Nikole sudjelovat ćemo u procesiji i svečanoj svetoj misi u 18.00 sati. U 21.00 sat je polazak za Zagreb. Na putu prema Šibeniku posjetit ćemo Zadar (crkva sv. Frane, sv. Donat, Katedrala sv. Stošije, morske orgulje i druge zadarske znamenitosti). Cijena je 190 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

### Život je misija

Svaki muškarac i svaka žena je jedna misija i to je razlog zbog kojeg smo ovdje na zemlji. Biti privučeni i poslani su dva pokreta koja naše srce, pogotovo kad je čovjek mlad, osjeća kao unutarnje sile ljubavi koje su obećanje za budućnost i tjeraju nas naprijed kroz život. Nitko tako kao mladi ne osjeća prodomnu snagu života i njegov čar. Radosno živjeti našu odgovornost za svijet veliki je izazov. Dobro poznajem svjetla i sjene mladosti; kada se prisjetim svoje mladosti i svoje obitelji, sjećam se koliko je bila snažna moja nada u bolju budućnost. Činjenica da na ovome svijetu nismo po vlastitom izboru daje nam naslutiti da postoji inicijativa koja nam prethodi i daje nam postojati. Svaki od nas je pozvan razmišljati o ovoj činjenici: “Ja sam jedna misija na ovoj zemlji i upravo zbog toga i jesam na ovome svijetu” (Evangelii gaudium, 273).

*Iz poruke pape Franje za Svjetski dan misija 2018*

---

### Edukacija o prirodnom planiranju obitelji

**Jednodnevna edukacija o plodnosti žene i muškarca i prirodnom planiranju obitelji**, za bračne parove, zaručnike, djevojke i mladiće, održat će se 27. listopada i 3. studenog 2018. od 9 do 17 sati u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu u Zagrebu. Prijave i informacije preko Facebook stranice Centra za prirodni planiranje obitelji ili na e-mail [info@ppo.hr](mailto:info@ppo.hr).

---

#### **KRŠTENJA:**

##### **13. listopada 2018.**

**Šime BAČIĆ**

sin Marina i Sandre r. Lokin

**Aurora BELIĆ**

kći Antonia i Anite r. Runje

**Šimun JAMBRAK**

sin Tomislava i Ivane r. Mlinar

##### **14. listopada 2018.**

**Lukas ERCEG**

sin Danijela i Andree r. Galetić

**Ante LEUTAR**

sin Mate i Tihane r. Glavinić

**VJENČANJA:**

**12. listopada 2018.**

Mario GLOGOVIĆ i Katarina VIROVAC

**13. listopada 2018.**

Marko ŠUŠNJAR i Lara PUŠIĆ  
Hrvoje HABUŠ i Petra PASANEC

---